

# 每一个人 都做奔跑者

新年献词

本报编辑部

挥一挥手，告别2024；敞开胸襟，拥抱2025。

年终的清晨，太阳照常升起。随手翻读今天的《太原晚报》，大街小巷，市井人家，铺展开的是笔触，聚拢起的是烟火。

从执笔江湖的铅字印刷，到轻击键盘、文字飞扬，到掌上握持、屏画闪现，再从融媒向智媒转型。区块链、元宇宙、AI、大模型等新技术，让当下每一秒的发生，变得熟悉而神秘。

随风潜入夜，润物细无声。今天的新闻是明天的历史，新闻会旧，时光会老，改变的是技术，不变的是新闻人的初心和使命。

在人人皆可发声、万物皆可AI的时代，面对纷繁复杂的舆论场，新闻人要在危机中破局，在破局中担当，在担当中作为，扩大声量、充满能量、拥抱流量，让融媒好声音成为时代最强音。

明天就是新年了，新的一年就应该有新气象。新闻表达已经衍生出多元方式，我们将以更加崭新的面貌、更加创新的思维、更加开放的姿态、更加矫健的步伐，出现在广大读者面前。因为，心中有梦，眼中有光，肩膀有担当，脚下有力量。

相信相信的力量。我们将围绕“主流舆论阵地、综合服务平台、社区信息枢纽”三大融媒功能定位，扑下身子，撸起袖子，向下扎根，向上生长，笃定笃学，奔走奔跑，与这座城市和诚挚读者同气相求，与媒体进步和社会发展同频共振，让职业更有成就感，让日子更有获得感，让人生更有意义感。

新的一年，起步就得提速，我们将率先找到弯道，在弯道处赶超。

新的一年，全程不可减速，我们将保持奔跑姿态，行百里至千里。

新的一年，冲刺需要神速，我们将化梦为翅翱翔，敢为敢闯敢干敢首创。

自律者，更容易找到自由；自由者，更容易实现自励。

来路坦荡，去路光亮。

相信自己，向前奔跑！



## 敬告读者

因元旦公休，本报1月1日休刊，1月2日恢复出版。祝广大读者新年快乐！